Montaż i eksploatacje komputerów osobistych oraz urządzeń peryferyjnych

Egzamin zawodowy TECHNIK INFORMATYK, kwalifikacja e12

Początek formularza

	1. 

Na zdjęciu, strzałką wskazano gniazdo interfejsu
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	COM
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	FDD
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	IDE
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	LPT

	


	2. 

Na zdjęciu przedstawiono gniazda należące do karty
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	sieciowej.
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	telewizyjnej.
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	dźwiękowej.
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	faksmodemowej.

	


	3. 

Dla sieci lokalnych zarezerwowano specjalną pulę adresów prywatnych. Dla klasy B zarezerwowano adresy od 172.16.0.0 do 172.31.255.255. Jest to
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	jedna sieć z 16777214 hostami
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	172 sieci po 16 hostów
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	16 sieci po 65534 hosty
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	256 sieci po 254 hosty

	


	4. 

Na płycie głównej wykorzystującej układ Intel 865G
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	nie można zainstalować karty graficznej.
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	można zainstalować kartę graficzną ze złączem AGP
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	można zainstalować kartę graficzną ze złączem ISA
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	można zainstalować kartę graficzną ze złączem PCI-Express

	


	5. 

Jaką cyfrą został oznaczony procesor na schemacie płyty głównej komputera?
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	4

	


	6. 

Który z podzespołów komputera przy wyłączonym zasilaniu przechowuje program rozpoczynający ładowanie systemu operacyjnego?
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	CPU
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	RAM
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	ROM
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	I/O

	


	7. 

Trzech użytkowników komputera z zainstalowanym systemem operacyjnym Windows XP Pro ma swoje foldery z dokumentami w katalogu głównym dysku C:. Na dysku jest zainstalowany system plików NTFS. Użytkownicy mają założone w systemie konta z ograniczeniami. W jaki sposób należy zabezpieczyć folder każdego z użytkowników, by pozostali nie mogli modyfikować zawartości folderu?
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	Nadać dokumentom atrybut Ukryty we właściwościach folderów.
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	Każdemu z użytkowników zmienić typ konta na konto z ograniczeniami.
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	Nie udostępniać dokumentów w zakładce Udostępnianie we właściwościach folderu.
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	Przypisać uprawnienia NTFS do modyfikacji folderu tylko właściwemu użytkownikowi.

	


	8. 

Na zdjęciu przedstawiono płytę główną w formacie
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	AT
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	ATX
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	WTX
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	NLX

	


	9. 

Procesor RISC to procesor
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	z pełną listą rozkazów.
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	z główną listą rozkazów.
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	z kompleksową listą rozkazów.
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	ze zredukowaną listą rozkazów.

	


	10. 

Adres IP 158.75.60.16 należy do adresów
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	klasy D.
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	klasy C.
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	klasy B.
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	klasy A.

	

	


	11. 

Jeśli obraz ma rozdzielczość 72 ppi, to na jednym calu kwadratowym znajduje się
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	72 piksele.
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	144 pikseli.
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	216 pikseli.
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	5 184 pikseli.

	


	12. 

Ile linii sygnałowych wykorzystuje Interfejs RS-232C?



	

	[image: image50.wmf]
	4
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	9
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	12
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	25

	

	


	13. 

Usługa Windows XP Professional Mostek sieciowy pozwala na łączenie ze sobą
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	segmentów sieci LAN.
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	dwóch komputerów.
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	roboczych stacji bezdyskowych.
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	klienta z serwerem.

	


	14. 

Włączenie usługi Udostępnienie połączenia internetowego w systemie Windows uruchamia automatyczne nadawanie adresów IP dla komputerów (hostów) z niej korzystających. W tym celu wykorzystywana jest usługa



	

	[image: image58.wmf]
	WINS
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	NFS
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	DHCP
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	DNS

	


	15. 

W modelu OSI wszystkie składniki sieci niezbędne do obsługi elektrycznego, optycznego, radiowego wysyłania i odbierania sygnałów określa warstwa
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	transportowa
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	łącza danych
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	sieciowa
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	fizyczna

	


	16. 

Jaki rodzaj modułu pamięci RAM przedstawiono na zdjęciu ?
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	DDR2
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	SDRIMM
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	SODIMM
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	SDRAM DIMM

	

	


	17. 

Komputery przenośne są z reguły wyposażone w bezprzewodowe sieci LAN. Ograniczenia ich użytkowania dotyczą emisji fal radiowych mogących zakłócać działanie innych, ważnych dla bezpieczeństwa, urządzeń
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	w pociągu.
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	w samolocie.
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	w biurze.
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	w mieszkaniu.

	


	18. 

Przesyłanie ruchu sieciowego poprzez router, które wiąże się ze zmianą źródłowych lub docelowych adresów IP, oznacza się skrótem
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	IIS
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	NAT
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	FTP
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	IANA

	


	19. 

Polecenie zmiany zezwoleń dostępu do plików w systemach uniksowych, to
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	whoami.
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	finger.
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	chmod.
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	ruser.

	


	20. 

W skład systemu Windows Server 2003 wchodzi program, który umożliwia użytkownikowi własnej witryny sieci WEB i FTP w Internecie. Jest to usługa o nazwie
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	IIS
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	DNS
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	DHCP
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	HTTPS

	

	


	21. 

Liczba FFFF(16) w systemie dwójkowym ma postać
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	1111 1111 1111 1111
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	1111 0000 0000 0111
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	0010 0000 0000 0111
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	0000 0000 0000 0000

	


	22. 

Wartość liczby 1101 0100 0111 (B) w kodzie szesnastkowym wynosi
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	C27
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	D43

	

	[image: image93.wmf]
	C47
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	D47

	

	


	23. 

Pamięć oznaczona symbolem PC3200 nie może współpracować z magistralą



	

	[image: image95.wmf]
	300 MHz
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	333 MHz
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	400 MHz
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	533 MHz

	


	24. 

Pamięć nieulotna, elektrycznie kasowana i programowana określana jest skrótem
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	IDE
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	ROM
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	RAM
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	EEPROM

	

	


	25. 

Którego działania nie wykonuje jednostka arytmetyczno-logiczna (ALU)?
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	Enkapsulacji.
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	Mnożenia.

	

	[image: image105.wmf]
	Odejmowania.
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	Dodawania.

	


	26. 

Do jakiej klasy adresów IP należy adres C0:4B:3C:10 ?
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	A
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	B
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	C
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	D

	

	


	27. 

Podział programów na kategorie: freeware, shareware, demonstracyjne i komercyjne uwzględnia
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	platformę dla działania komputera.
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	rodzaj ochrony antywirusowej.
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	zastosowany system plików.
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	zakres praw autorskich.

	


	28. 

Na podstawie nazw sygnałów sterujących określ funkcję podzespołu komputera oznaczonego na rysunku symbolem X.
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	Układ generatorów programowalnych.
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	Zegar czasu rzeczywistego.
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	Kontroler przerwań.
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	Kontroler DMA.

	


	29. 

Na komputerze podłączonym do Internetu, w programie antywirusowym bazę wirusów należy aktualizować co najmniej
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	raz dziennie.
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	raz w tygodniu.
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	raz w miesiącu.
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	raz do roku.

	


	30. 

Ile danych zmieści się na płycie dwuwarstwowej Blu-ray Disc (BD) ?
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	10 GB

	[image: image125.wmf]
	25 GB
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	50 GB
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	100 GB

	


	31. 

Które złącze na tylnym panelu komputera oznaczane jest przedstawionym symbolem graficznym?
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	HDMI
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	USB
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	PS/2
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	8P8C

	


	32. 

Jednostka stosowana do określenia rozdzielczości drukarek, skanerów, naświetlarek to
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	Ipi
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	cpi
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	dpi
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	dpc

	


	33. 

Analizując rysunek zauważamy, że limit zadeklarowanej pamięci wynosi 620976 KB. Widać jednocześnie, że zainstalowanej pamięci fizycznej w analizowanym systemie jest mniej niż pamięci zadeklarowanej. Jaki typ pamięci decyduje w tym wypadku o zwiększeniu limitu pamięci zadeklarowanej ponad wielkość zainstalowanej pamięci fizycznej?
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	Pamięć cache procesora.
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	Pamięć pliku stron.
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	Pamięć RAM.
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	Pamięć jądra.

	


	34. 

Na rysunku przedstawiono typowy symbol jednej z głównych części procesora, tzw. jednostki arytmetyczno-iogicznej (ALU). Litery X i Y oznaczają
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	wejścia z jednostki kontrolnej.
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	wyjście z jednostki kontrolnej.
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	wejścia dla operandów.
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	status wyjścia.

	


	35. 

Netykieta, to
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	rodzaj sieci komputerowej.
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	symulator bezpiecznej pracy sieci.
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	program do pobierania danych z Internetu.

	

	[image: image150.wmf]
	zbiór reguł i zachowań przyzwoitego zachowania w Internecie.

	


	36. 

Jak należy wpisać w formule arkusza kalkulacyjnego adres komórki B3, żeby przy kopiowaniu tej formuły w dowolne miejsce arkusza adres komórki B3 pozostał niezmieniony?
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	B3
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	$B3

	

	[image: image153.wmf]
	B$3
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	$B$3

	


	37. 

Teksturowanie to technika stosowana w grafice trójwymiarowej, której celem jest
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	ukrywanie części obrazu w danej warstwie.
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	ukrywanie elementu graficznego w danej warstwie.
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	przedstawienie szczegółów powierzchni obiektów przestrzennych.
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	tworzenie siatek obiektów 2D.

	


	38. 

Symbol graficzny odnosi się do standardu urządzeń
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	[image: image160.wmf]
	LPT
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	USB
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	SCSI-12
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	FireWire

	


	39. 

Przedstawiony symbol graficzny oznacza
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	generator dźwięku.
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	filtr dolnoprzepustowy.
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	przetwornik cyfrowo-analogowy.
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	przetwornik analogowo-cyfrowy.

	


	40. 

Instalując system operacyjny Linux należy skorzystać z systemu plików
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	FAT32.
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	NTFS 4.
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	NTFS 5.
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	RaiserFS.

	


	41. 

Które ze złączy oznaczonych strzałkami na schemacie monitora jest wejściem cyfrowym?
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	Złącze 1.
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	Złącze 2.

	

	[image: image176.wmf]
	Złącza 1 i 2.
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	Żadne ze złączy.

	


	42. 

Współcześnie pamięci podręczne procesora drugiego poziomu (ang. L-2 cache) wykonane są z układów pamięci
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	ROM.
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	DRAM.
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	SRAM.
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	EEPROM.

	


	43. 

Robak komputerowy to program, który
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	ma zdolność samoreplikacji.
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	potrzebuje programu nosiciela.
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	uaktywnia się, gdy nadejdzie odpowiednia data.
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	uruchamia się, gdy użytkownik zainfekowanego komputera uruchomi jakiś program.

	


	44. 

Zdjęcie przedstawia płytę główną komputera. Strzałką oznaczono
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	gniazdo zasilania do płyty ATX.
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	gniazdo zasilania do płyty AT.

	

	[image: image189.wmf]
	połączenie do dysku IDE.
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	połączenie do dysku SCSI.

	


	45. 

Zapoznaj się z opisem i odpowiedz, dlaczego użytkownik komputera nie może zapisać danych na dysk sieciowy?
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	Użytkownik w czasie logowania podał złe hasło.
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	Na serwerze są źle zdefiniowane zabezpieczenia NTFS.
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	Na serwerze są źle zdefiniowane uprawnienia w udostępnieniu dysku.
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	Konto użytkownika zostało zablokowane przez Administratora serwera.

	


	46. 

Schemat blokowy przedstawia
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	napęd DVD-ROM.
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	napęd dyskietek.
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	dysk twardy.
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	streamer.

	


	47. 

Urządzenie komputerowe, które bezwzględnie powinno być podłączone do sieci za pośrednictwem UPS, to
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	dysk zewnętrzny.
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	drukarka atramentowa.
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	serwer sieciowy.
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	ploter.

	


	48. 

SiMM (ang. Single Inline Memory Module), to
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	rodzaj pamięci DROM.
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	pamięć podręczna procesora.
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	pamięć przechowująca BiOS.
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	generacja pamięci DRAM.

	


	49. 

Który z elementów pokazanych na schemacie karty dźwiękowej (rys. 3) służy do cyfrowego przetwarzania sygnałów?
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	Przetwornik A/D.

	

	[image: image212.wmf]
	Procesor DSP.
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	Syntezator.
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	Mikser.

	


	50. 

W systemie operacyjnym Linux archiwizację danych wykonuje się poleceniem
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	tar
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	rpm
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	cmd
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	chmod
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